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Ευρίπου Χρυσόστομος: Όλοι μας έχουμε ως μάνα 
την Παναγία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Γεωργίου Παπάγου ιερούργησε χθες, 
Δ’ Κυριακή των Νηστειών, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Ευρίπου κ. Χρυσόστομος.

Η ακολουθία του Όρθρου και η Θεία Λειτουργία μεταδόθηκαν ζωντανά, όπως κάθε 
Κυριακή, από την ψηφιακή τηλεόραση της Pemptousia.TV. Έψαλλε η Ελληνική 
Βυζαντινή Χορωδία υπό τη διεύθυνση του Πρωτοψάλτη κ. Γεωργίου Κωνσταντίνου.

Παρακολουθήστε σε επανάληψη την Ακολουθία του Όρθρου και την Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία

Επίσης, μπορείτε να παρακολουθήσετε τις Ιερές Ακολουθίες και μετά το πέρας 
αυτών στο on demand περιεχόμενο της Pemptousia TV στην κατηγορία 
«Ιερές Ακολουθίες με την Ελληνική Βυζαντινή Χορωδία»
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, την οποία θα βρείτε στις «Εκπομπές».

Στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος αναφέρθηκε στο πρόσωπο της Υπεραγίας 
Θεοτόκου και το νόημα της εορτής του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου.

“Ο Χριστός με την ενανθρώπησή του ένωσε στον εαυτό του την θεότητα και την 
ανθρωπότητα. Την θεία και την ανθρώπινη φύση και αυτό το μυστήριον της 
αγάπης του Θεού φανερώθηκε μέσα στην μάνα που λέγεται Παναγία. Στη μητέρα 
που, ως αγάπη εκείνη δέχθηκε ελεύθερα με τη συγκατάθεσή της, δίνοντας 
ελεύθερη συγκατάθεση στο κάλεσμα του Αρχαγγέλου Γαβριήλ, να αποδεχθεί αυτό 
το θείο σχέδιο και να φιλοξενήσει, ω του θαύματος, μέσα στην παρθενική της 
μήτρα τον άπειρο Θεό που θα ενωνόταν με τον πεπερασμένο άνθρωπο. Για αυτό 
λοιπόν και η Παναγία είναι η μάνα, έγινε η μάνα του Θεού, Θεοτόκος, γιατί όντως 
εγέννησε θεάνθρωπον Ιησούν Χριστόν και ως Θεοτόκος και όλοι εμείς επειδή 
ενωθήκαμε στο πρόσωπο του Υιού της με τον Θεό Πατέρα, όλοι μας την έχουμε ως 
μάνα, την θεωρούμε μάνα και είναι η μάνα μας η στοργική”, είπε, μεταξύ άλλων, 
στο κήρυγμά του ο Θεοφιλέστατος.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ο Προϊστάμενος του Ιερού Ναού, 
Αρχιμανδρίτης π. Αλέξιος Γιαννιός ευχαρίστησε για την παρουσία του τον 
Επίσκοπο Ευρίπου και του ευχήθηκε, όπως και στους πιστούς, καλή δύναμη για την 
Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα και να αξιωθούμε να εορτάσουμε και τη λαμπροφόρο 
Ανάσταση του Κυρίου μας.














